




РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа 

галузі знань 24 Сфера обслуговування 

 

 

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» підготовки 

бакалаврів за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» розроблена 

робочою групою науково-педагогічних працівників кафедри харчових 

технологій Полтавського державного аграрного університету відповідно до 

Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна 

справа» для першого (бакалаврського) рівня. Перелік та послідовність 

викладення навчальних дисциплін обґрунтований, логічний та забезпечує 

компетентності випускника за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна 

справа». 

Освітня програма, що рецензується, є актуальною, враховує сучасні 

тенденції та вимоги ринку праці у сфері готельно-ресторанного бізнесу. Освітні 

компоненти складають логічну, взаємопов’язану систему та в сукупності 

дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. 

Освітня програма, що рецензується, використовує додаткові можливості, що 

надає впровадження ОП «Готельно-ресторанна справа» у аграрному 

університеті, а саме: можуть використовувати потужну лабораторну базу, 

залучати фахівців з інших факультетів та кафедр для викладання ОК, 

пов’язаних з організацією санаторно-курортного обслуговування, агросадиб, 

здорового харчування. Згідно із освітньо-професійною програмою підготовка 

бакалаврів триває чотири навчальних роки, протягом яких здобувачі засвоюють 



240 кредитів ЄКТС, що передбачає опанування обов’язкової програми циклу 

дисциплін загальної та професійної підготовки. За набуття здобувачами вищої 

освіти практичних навичок відповідає цикл освітніх компонентів професійної 

підготовки, навчальна, виробнича, переддипломна практики. 

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна 

справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам і може 

бути використана в навчальному процесі. 
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